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掛川市教育委員会定例会会議議事録
教育委員会事務局

会議の名称 平成23年６月掛川市教育委員会定例会

場 所 掛川市埋蔵文化財センター

開 催 日 時 平成23年６月29日(水) 午後１時30分から午後３時50分まで

次回開催日 平成23年７月25日(月)

出 席 者
委員長 小野惠美子 教育政策課長 鈴木利之
委員長職務代理者 松下一徳 学務課長 中根純一
教育委員 平松季哲 学校教育課長 青野雅和
教育委員 山本和子 幼児教育課長 佐藤益男
教育長 杉浦靖彦 社会教育課長 大川原淳哲
教育次長 竹原照彦 図書館長 綱取清貴

教育政策課主幹 太田英之
教育政策課指導主事 小関昌典
教育政策課調整庶務係長 川岸道子

【会議次第】

１ 開会

２ ５月教育委員会定例会会議録の承認について

３ 教育長の報告

（事務報告及び行事予定）

４ 協議事項について

(1) 学校評議員の委嘱について

(2) 平成23年度全国学力・学習状況調査について

(3) 平成23年度第１回よりよい教育のための円卓熟議について

(4) 東海地震による津波注意報・津波(大津波)警報発令時における学校の児童生徒

への対応について

(5) 日曜保育の実施について

(6) 主要事業計画の優先順位について

(7) 大東体育館及び大須賀体育館の貸出中止について

５ 報告事項について

(1) 学校給食費の未納対策について

(2) 紅葉台宅地造成事業に係る学区の取扱について

(3) 東北地方太平洋沖地震における被災地域の幼児児童生徒の就学(園)受け入れに

ついて

(4) 平成23年度教育委員計画訪問について

(5) 平成23年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査について

(6) 乳幼児教育振興計画策定事業について

(7) 大須賀図書館開館20周年記念事業について

(8) 原泉地域立森の都「さくら咲く学校」（旧原泉小）家庭文庫オープンについて

(9) 大須賀図書館新聞の発行について

６ その他

(1) 次回定例会の日程等について

(2) 大東経済研究会の件について
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(3) 教育委員の視察について

７ 閉 会

【議決事項】

１ 学校評議員の委嘱について

学校教育課長

学校教育法施行規則第49条並びに掛川市立小学校及び中学校の管理に関する規則第32条、

掛川市公立学校評議員設置要綱により、掛川市公立学校評議員を委嘱する。

〈質疑・意見〉

なし

。審議の結果、本議案は原案どおり承認された

２ 平成23年度全国学力・学習状況調査について

学校教育課長

掛川市の対応については、市内の小・中学校は調査を実施しないこととする。

〈質疑・意見〉

なし

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。

３ 平成23年度第１回よりよい教育のための円卓熟議について

学校教育課長

第１回よりよい教育のための円卓熟議を「子ども熟議」として開催する。

〈質疑・意見〉

なし

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。

４ 東海地震による津波注意報・津波(大津波)警報発令時における学校の児童生徒への対応に

ついて

学校教育課長

「東海地震発生時における学校の津波対策マニュアル（暫定版）」を作成した。これを

もとに、対象となる学校では学校事情に合わせた対応を追記し災害時に対応していく。

〈質疑・意見〉

委 員： 実際に全員の避難できる時間を測ったりしてみないといけない。

事務局： 訓練をしたり、地図上の訓練をいまから各幼稚園や学校で行なう。栄川中学校では

宿泊して地域の方と職員と子どもで避難所体験をやっている。

委 員： ここは警報が出たら５分から10分といわれているから時間がない。警報ですぐ逃げ

ないといけない。

事務局： それでこのスローガンがある。考えてはいけない、何かしようとしていると逃げ遅

れてしまう。とりあえず逃げる、万が一逃げ遅れたら屋上に逃げる。
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委 員： 対象地区の小中学校は、夜に屋上に上がれるのか。

事務局： 防犯上と安全面から鍵がかけてある。利用については、通路のことや外階段の設置

など考えなくてはいけない 鍵は自主防災の支部員に預けるなど、いつでも使えるよ

うにする。薬品庫などは気をつけなければいけない。

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。

５ 日曜保育の実施について

幼児教育課長

７～９月の節電対策に伴う企業の土・日操業に対応するため、日曜保育を掛川区域は公

立のすこやか保育園部、大東区域は千浜保育園、大須賀区域はよこすか保育園において実

施する。

〈質疑・意見〉

なし

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。

６ 主要事業計画の優先順位について

教育政策課長

各課から出された２３年度以降に実施予定の事業について、教育委員会として順位付け

したものである。

〈質疑・意見〉

委 員： これは教育委員会としての順位で、本当は教育委員会と本庁とで優先順位を検討す

るべきではないか。全体を見ながらやるべきではないか。

事務局： 今回の議会で市長が、人命最優先であり校舎の耐震補強を最優先するということで

あり、教育委員会から企画調整課に対して順位付けをしてくれれば積極的な対応に向

けて行動できるとのことで作成した。

耐震補強については３年くらいの予定をしていくが、実施計画・実施設計・耐震工

事となり工事も夏休みを利用するためこのくらいの時間がかかる。教育委員会として

順位をきめ、ほかの事業との関係もあるためそれをもとに財政と話をしていく。

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。

７ 大東体育館及び大須賀体育館の貸出中止について

社会教育課長

大東体育館は地震により倒壊する恐れがある施設であり、人命優先を考え施設の貸出を

中止する。また、この判断を受け、老朽化が進み耐震度が劣る大須賀体育館も同様に貸出

を中止する。

〈質疑・意見〉

なし

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。
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【報告事項】

１ 学校給食費の未納対策について

学務課長

支払い督促の申し立て等の手続きを開始することを報告した。

２ 紅葉台宅地造成事業に係る学区の取扱について

学校教育課長

宅地造成事業の区域における学区の取り扱いについて報告した。

東北地方太平洋沖地震における被災地域の幼児児童生徒の就学(園)受け入れについて３

学校教育課長

東日本大震災における被災地域の幼児児童生徒の就学(園)受け入れについて、現状を報

告した。

平成23年度教育委員計画訪問について４

学校教育課長

教育委員・指導主事の学校訪問計画について、出席依頼をし日程の報告をした。

５ 平成23年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査について

学校教育課長

今年度は、従前の全国体力・運動能力、運動習慣等調査としての実施を見送ることを報

告した。

６ 乳幼児教育振興計画策定事業について

幼児教育課長

掛川市乳幼児教育振興計画及び乳幼児教育振興計画策定スケジュールについて報告した。

７ 大須賀図書館開館20周年記念事業について

図書館長

本年７月20日に開館20周年を迎えるため、記念式典及び20周年記念月間の催し物につい

て報告をした。

８ 原泉地域立森の都「さくら咲く学校」（旧原泉小）家庭文庫オープンについて

図書館長

「さくら咲く学校」（旧原泉小）に、市内41カ所目となる家庭文庫を開設したことを報

告した。

９ 大須賀図書館新聞の発行について

図書館長

子ども達にもっと大須賀図書館のことを知ってもらいたい、気軽に図書館に来てほしい

という願いから大須賀図書館新聞を発行したことを報告した。


